

5 тысяч подписей против сокращения часовых поясов собрали на Камчатке

Больше 5 тысяч подписей собрали жители Камчатки на интернет-портале камчатка-против.рф против сокращения разницы во времени со столицей.

В ноябре 2009 года президент РФ Дмитрий Медведев в ежегодном послании Федеральному Собранию РФ предложил рассмотреть возможность сокращения количества часовых поясов. В 2010 году Камчатский край не перешел вместе со всей страной на летнее время. В результате разница во времени с Москвой сократилась с 9 до 8 часов. Ожидается, что эта разница будет сокращена еще на один час.

В качестве аргументов протестующие на сайте камчатка-против.рф говорят о том, что "в детских садах дети лишились второй прогулки после полдника, потому что уже темно. После уроков в школах дети перестали оставаться на дополнительные занятия, кружки, секции".

"Кто ответит на вопрос, как нашим детям идти из школы по темным улицам и как можно радоваться солнцу, когда даже нет возможности его увидеть? Почему никто не думает о том, что у нас почти девять месяцев зимы с тяжелыми погодными условиями, со скользкими и зачастую непроходимыми улицами?" - говорится в комментариях.

Помимо глобальной сети сбор подписей организован в населенных пунктах региона. На улицах городов и поселков проходят флэшмобы: люди выходят на улицы с фонариками в 15-16 часов местного времени, подчеркивая, что уже в это время становится темно.

В результате "сдвига во времени" в регионе регистрируется увеличение числа дорожно-транспортных происшествий, прекращают работу спортивные секции для детей и молодежи, работавшие в вечерние часы. На севере края из-за наступающей темноты летнее время для малой авиации стало завершаться в 15.00 местного времени. В результате возникли сложности с доставкой пассажиров и грузов в отдаленные и труднодоступные районы.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 2178 30.11.2010, 12:56 376

URL: <https://babr24.com/?ADE=90028> Bytes: 1755 / 1755 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)